

Лагерь "Навигаторы добрых дел" Профильная смена "Школа умненьких магов"

14 день

Предпоследний день в лагере получился насыщенным и состоял из разных событий.

После утренней разминки, Королёва Анастасия в рамках устного журнала, познакомила всех с праздниками, событиями 21 июня.

После завтрака "маги" проверили свой рост и вес. В рамках II Всероссийских спортивных игр святого благоверного князя Александра Невского ребята просмотрели презентацию "Александр Невский" и в ходе беседы узнали интересные факты о русском князе. На базе ФОКа и МБОУ ДО ЦДОД прошли соревнования по футболу и шахматам.

На учебно – практическом занятии "Применение челленджа в условиях летнего оздоровительного лагеря" дан старт челленджу "Я и Ардатов", в ходе которого ребята будут размещать селфи с панорамой любимых мест посёлка и окрестностей.

Сегодня ребята также делились результатами КТД "Домашнее задание мага" – показали опыты, которые нашли самостоятельно.

А что ждёт вас во последний день можно узнать, перейдя по QR-коду:

